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ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Верховна Рада У раїни ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Підпоряд вати всі війсь ові форм вання, дисло овані на

території респ блі и, Верховній Раді У раїни.
2. Утворити Міністерство оборони У раїни.
3. Урядові У раїни прист пити до створення Збройних Сил

У раїни, респ блі ансь ої вардії та підрозділ охорони Верховної
Ради, Кабінет міністрів і Національно о бан У раїни.

Голова Верховної Ради У раїни Л. КРАВЧУК

місто Київ, 24 серпня 1991 ро

Пам’ятаємо!
Мин в рі , я пішов від нас БОГДАН АКСЕНТІЙЧУК.
Йо о життя за інчилося той самий день, оли У раїна свят вала

День Незалежності. Він любив У раїн , він любив землю, любив працю
і б в щасливим від то о, що повертав здоров’я людям. Одна поверн ти
здоров’я йом не змі ніхто. І невбла анна передчасна смерть завадила
реаліз вати зад мане в любленій санаторно- рортній ал зі, я ій
присвятив життя. А він ще стіль и добро о хотів зробити!

Літо 2010- о стало останнім для Бо дана А сентійч а. То б ла йо о
шістдесят перша пора ро , я відміряла доля. Весь час, відп щений
Всевишнім, він нама ався ви ористати я омо а ефе тивніше,
раціонально, орисно.

Народився Бо дан А сентійч 18 р дня 1949 ро в селі Щитівці
Заліщиць о о район Тернопільсь ої області в селянсь ій сім’ї. Спочат
за інчив Чорт івсь е медичне чилище, а в 1977 році – Тернопільсь ий
медичний інстит т. У рорті Тр с авець працював з 1978- о. Спочат

– ординатором- роло ом, з одом – завід вачем роло ічно о відділення
санаторію «Кристал». Упродовж 1994-2006 ро ів очолював ЗАТ
«Тр с авець рорт» та лінічний санаторій «Каштан». Останні три ро и
Бо дан Іванович б в оловним лі арем санаторно- рортно о омпле с
«Моршин рорт».

Переб ваючи на ерівних посадах, Бо дан А сентійч постійно
займався на овою роботою. Перша на ова п блі ація майб тньо о
до тора медичних на побачила світ 1987 році. По-справжньом
серйозні на ові дослідження розпочалися в рам ах співпраці з відділом
е спериментальної бальнеоло ії інстит т фізіоло ії ім. О. Бо омольця
НАН У раїни в я ості на ово о співробітни а р пи лінічної бальнеоло ії
та фітотерапії. В 1996 р. він захистив андидатсь дисертацію, а в
2004-м – до торсь .

За ва омі засл и в лі вальній, санаторно- рортній справі Бо данові
А сентійч б ло присвоєно звання «Засл жений лі ар У раїни». Він
та ож на ороджений орденами «За засл и» ІІ і ІІІ ст пенів, іншими дер-
жавними відзна ами. Під ерівництвом Бо дана Івановича андидатсь і
дисертації писало чимало молодих спеціалістів Тр с авці та Моршині,
я і і продовжать йо о добр справ .

Вітаємо!
Вітаємо

з Днем народження!
ВАСИЛЬОВУ Зою Ми олаївн –

заст пни а олови Центрально о

омітет профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

ЛЄТУ Івана Івановича – олов

Вінниць ої обласної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их лю-

дей, б де надійною підтрим а оле , час-

тіше посміхається доля, на д ші б де

світло й радісно, а всі ваші справи напов-

няться творчим натхненням, невтомним

професійним пош ом і плідною працею

на бла о людей та У раїни.

Вітаємо з ювілеєм!
ГАЛАС Лідію Тарасівн – с арбни а первинної

профспіл ової ор анізації ом нальної
5-ої стоматоло ічної полі лі ліні и Львова

ЛОГІНОВА Юрія Оле сандровича – с арбни а
на ово-дослідно о інстит т епідеміоло ії та і ієни

ПРИСТУПУ Ірин Володимирівн – с арбни а
Кам’ян а-Б зь ої районної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни

ОСТРОВЕРХУ Юрія Анатолійовича –
оловно о лі аря обласно о центр «Здоров’я»

СТАНЬКА Ми ол Володимировича – олов
Бориславсь ої місь ої ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни

Щиро бажаємо вам, вашим близь им та рідним
щастя, міцно о здоров’я, спіхів роботі,
дов оліття, доброб т , невичерпної енер ії, нових
творчих злетів, спіхів та натхнення в роботі,
родинно о затиш , достат і радості в ожном
домі. Хай завжди вас б де мирне небо над
оловою, хліб на столі та пісня в д ші.

     Добра новина

Подарунок
до Дня

незалежності
Львівсь ий обласний центр е стреної медичної

допомо и та медицини атастроф, за підтрим и
оловно о правління охорони здоров’я Львівсь ої ОДА,
реаліз вав міжнародний медичний прое т «Створення
транс ордонної мережі п н тів е стреної медичної
допомо и та інформаційно – оординаційно о центр
м. Львові».

Нещодавно відб лось рочисте від риття п н т е стреної
медичної допомо и «Новояворівсь ». Учасни ами церемонії б ли
представни и районної держадміністрації, місь ий олова м.
Новояворівсь , оловний лі ар Яворівсь ої центральної районної
лі арні, представни и Львівсь о о обласно о центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф, ерівництво
Новояворівсь ої місь ої лі арні.

Цей п н т створений на автотрасі міжнародно о значення
Київ – Кра ів – Берлін на відстані 35 м від Львова і 26 м від
польсь о о- раїнсь ої межі, митно о переход Кра овець –
Корчова. Він є стр т рним
підрозділом ом нально о
за лад Львівсь ої обласної
ради «Львівсь ий обласний
центр е стреної медичної
допомо и медицини а-
тастроф». П н т дисло -
ється на базі Новояворів-
сь ої районної лі арні
спеціально виділених за
бюджетні ошти приміщен-
нях, де проведено ремонт,
за плені меблі, створені
належні робочі місця для
персонал , п н т забезпе-
чений зв’яз ом, офісною
техні ою, встановлено ом-
п’ютерне обладнання. При-
йом ви ли ів здійснює
диспетчер сл жби швид ої
медичної допомо и лі арні
та профільні ви ли и пе-
редає виїзній бри аді п н т . Реанімобіль з необхідним медич-
ним обладнанням та оснащенням відповідає вимо ам по
забезпеченню повно о об’єм надання інтенсивної терапії та
реанімації постраждалим, дозволяють здійснювати тривалий
медичний с провід з транспорт вання потерпілих із розладами
життєво-важливих ф н цій. Дисло ація п н т забезпеч є доїзд
до місця ви ли в межах 10-15 хв .

Львівсь ий обласний центр е стреної медичної допомо и та
медицини атастроф завершив реалізацію міжнародно о
медично о прое т , основною метою я о о б ла ор анізація на
раїнсь ій території мережі п н тів е стреної медичної

допомо и для підвищення безпе и на при ордонних між-
народних автострадах, підвищення рівня безпе и життя завдя и
швидшом реа ванню на е стремальні сит ації в ре іоні,
надання спеціалізованої е стреної медичної допомо и
безпосередньо на місці ви ли , створення інформаційно-
оординаційно о центр Львові. Реалізація міжнародно о
медично о прое т є першим етапом до створення на території
області мережі п н тів е стреної медичної допомо и та
впровадження Єдиної системи е стреної медичної допомо и в
У раїні.

Людмила ГЕРА,
лі ар КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК

ШАНОВНІ КРАЯНИ!
У раїна на порозі арно о світло о ювілею – 20-річчя Незалежності. Сьо одні

аналіз ючи пройдений шлях за ці ро и, розмір ов ємо і запит ємо: чом ? Чом за

20 ро ів незалежності не здійснилися бажання сотень, тисяч тих, хто віддавав

своє життя боротьбі аби б ла У раїна самостійною, вільною і незалежною.

Сьо одення по аз є, що боротьба не за інчилася.

А в переддень ювілейно о свята звід сіль л нають вітання. Одні одним бажаємо

щасливо о, заможно о життя своїй державі. Мріємо, аба поверн лися з дале их

світів сини і донь и У раїни, я і в пош ах ращо о життя, заробіт ів залишили свої

сім’ї, своїх дітей. Мріємо аби мали робот т т, на рідній землі, де і дим солод ий,

де небо ол бе сміється до ожно о з нас, де рідна мова, рідне слово вселяють

впевненість завтрашній день.
Тож процвітання тобі, У раїно, всенародної любові, визнання світ і здійснення

найзаповітнішої мрії – б ти вільною і незалежною по-справжньом …

Зі святом тебе, рідна земле, з ювілеєм У раїно!
Ми ола СТАНЬКО,

олова Бориславсь ої місь ої ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни,

деп тат Бориславсь ої місь ої ради

Вітаємо з ювілеєм!
ЛУК’ЯНА ВАСИЛЬОВИЧА АНДРІЮКА – завід вача афедри реабілітації

та нетрадиційної медицини Львівсь о о національно о медично о ніверситет

імені Данила Галиць о о, професора, до тора медичних на .

ШАНОВНИЙЮВІЛЯРЕ !
Ваш професіоналізм, ба аторічна послідовна та наполе лива праця внесли ва омий внесо розвито

медицини. Ми пишаємося тим, що нам випала можливість працювати з Вами і дося ати разом професійних

висот.
Нехай доля шле Вам добро і щастя, міцне здоров’я та достато , а віра, надія та любов б д ть вірними

с п тни ами на Вашом життєвом шлях . Нехай в майб тньом на Вас че ає ще ба ато наповнених

орисними справами і земними радощами ро ів. Живіть дов о вщасті, бла опол ччі та при добром здоров’ї!

З пова ою др зі та оле и.


